

关爱保洁员 共建歇脚点

共建歇脚点, 期待您加入

保洁员歇脚点一日增千处

本报6月12日讯(记者 赵伟 邱祎) 本报联合济南市城管局共同发起的征集保洁员歇脚点活动进入第四天, 12日, 很多单位和爱心市民积极参与, 随着济南市体彩管理中心等单位的加入, 目前保洁员歇脚点数量已经达到1100多处。

“我们千余体彩点今年设立保洁员歇脚点。”12日一早, 济南市体彩管理中心负责人表示, 今年济南市上千处体彩点将设立歇脚点, 这也成为本报征集保洁员歇脚点活动开展以来设立最多的单位。该负责人表示, 去年大约500家体彩站设立了保洁员歇脚点, 今年在这些站点继续加入的同时, 还将选择一些新增体彩点加入。此外, 北园路药王楼南门大三元蛋糕店张经理打来电话表示, 他们店里有空调, 有饮用水, 可以为环卫工人提供歇脚点。据统计, 保洁员歇脚点数量目前已经达到1100多处。

本报和济南市城管局共同发起的征集保洁员歇脚点活动继续进行, 为了让更多的保洁员得到关爱, 本报诚邀



本报记者 徐延春 摄

更多企业和爱心人士加入到关爱保洁员行列中来。无论单位还是个人, 无论国企还是私企, 只要您在沿街有个房间, 只要这个房间能容纳3-5人休息, 只要您能在这个房间放几把椅子、提供些饮用水, 均可拨打济南市城管局社会动员处电话82071580或本报热线

96706111加入到献爱心的行列中来。

设立歇脚点的同时, 城管部门也欢迎社会给歇脚点赞助一些电扇、空调、电暖器、桌椅类的家电和家具, 让保洁员在这里休息得更舒适。本报还将和有关部门制作统一的标识牌, 在这些歇脚点悬挂。

夏天提供清凉, 冬天送去温暖

千处体彩点成永久歇脚点

本报6月12日讯(记者 赵伟 邱祎) “1000多处体彩点将成为保洁员永远的歇脚点。”12日一早, 济南市体彩管理中心负责人表示继续用实际行动关爱环卫保洁员, 夏天为他们提供清凉的环境, 冬天也能为他们带去温暖。

济南市体彩中心主任马凤芝称, 去年本报组织的“关爱环卫工 共建

歇脚点”活动得到了社会各界的响应, 济南市约500家体彩站点参加了活动, 马凤芝表示, 这些歇脚点大都条件比较好, 店内不仅有空调、凳子等物品, 有的还配有电视、网络等, 完全能够满足环卫工人休息使用。除了去年这些体彩站, 今年最新设立的一些体彩站、体彩点也列入歇脚点行列, 体彩点歇脚点数量今年能够达到1000多处。



马主任称, 体彩点歇脚点将成为保洁员永远的歇脚点。夏天, 为他们提供清凉的环境, 冬天也能为他们带去温暖。“环卫工是‘城市美容师’, 他们通过辛勤劳动, 为我们提供了干净整洁的生活环境, 值得我们尊敬, 也值得我们关心。”

歇脚点有了, 遮阳伞多了

希望您捐些马扎让保洁员歇歇脚

本报6月12日讯(记者 赵伟 邱祎) “遮阳伞撑起来了, 可现在缺马扎, 保洁员休息的时候没法坐下来。”12日, 有关部门呼吁, 希望社会关爱保洁员捐赠遮阳伞时, 能捐赠一些马扎。

保洁员身体健康。几天的时间里, 保洁员歇脚点的数量就达到了1100余处, 爱心企业和热心市民捐赠的遮阳伞达1200余把。

“遮阳伞有了, 但缺马扎, 保洁员没法坐下来休息。”济南市城管局负责人表示, 希望社会爱心企业和热心市民, 能为保洁员捐赠一些马扎, 为他们提供一个能坐的地方。

市民倡议用更多形式关爱保洁员

能否结对帮扶送温暖

“歇脚点体现了社会对保洁员的关爱, 其实对保洁员的关爱可以更广一些。”12日, 不少市民建议用更多形式关爱保洁员, 用制度来保障保洁员的生活和尊严。

遇到困难的时候, 社会各界最好采取结对帮扶等方式帮他们解决实际困难。”

除了社会的关爱, 刘先生建议还应不断完善制度保障保洁员权利, 灵活机动地制定工作时间, 避开高温时段, 调整作息时间; 适当放宽标准, 让他们能够在保证身体健康的情况下生活、工作。此外, 可以通过配备专业工具、升级设施等, 减轻保洁员的劳动负担。“这是有关部门的职责, 也是一种人性化的管理, 是最长效的手段。”

家住小清河附近的刘先生表示, 歇脚点建设是对保洁员关爱的一个缩影, 但仅仅建设歇脚点还不够, 日常生活中, 每位市民都应爱护城市公共环境, 不乱泼污水, 不乱倒垃圾, 不随地吐痰, 不乱扔废弃物, 遇到环卫工人清扫马路, 主动移步让开。“我觉得在环卫工人

本报记者 邱祎 赵伟

民以食为天 食以水为先

我家厨房, 有好水!

健康生活, 从厨房用水革命开始!

- 小分子团: 特殊工艺生产, 水分子更小, 渗透力更强
- 营养不流失: 饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好: 米饭清香, 汤味纯正, 粥软香滑
- 紫外线消毒: 不同二次自来水的氯气消毒, 回归自然

山东百脉泉矿泉水有限公司
咨询服务热线: 0531-85196288 85196693